

Обучая - помогаем

Школа молодого педагога 9 декабря вновь на несколько часов объединила опытных и вновь прибывших специалистов Центра детского творчества.



Ольга Николаевна Тунгусова познакомила молодых специалистов со структурой дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы и её двумя основными разделами: «Комплекс основных характеристик программы», а также «Комплекс организационно-педагогических условий». Педагоги изучили нюансы технологии проектирования программы и получили исчерпывающие ответы от спикера на все вопросы.

Во второй части встречи Юлия Михайловна Калинцева обратила внимание коллег на необходимость создания социально востребованных дополнительных образовательных программ краткосрочного действия. И провела мастер-класс по преобразованию уже имеющейся (многоуровневой) программы в программу краткосрочную. Данный опыт вызвал живой интерес у молодых специалистов и желание реализовать его в ближайшем времени.

В завершении мероприятия куратор школы Людмила Владимировна Алексеева провела среди «учеников» анкетирование с целью актуализации тем будущих встреч и пожелала всем присутствующим счастливого Нового 2022 года.

*Людмила Алексеева,
заведующий организационно-методического отдела*